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令和４年度第５回芽室町総合計画審議会・ 

第５回芽室町総合計画審議会専門部会 議事録 

令和４年 12 月 15 日（木）18:30～18:45  

めむろーど２階セミナーホール  

 

■出席委員（27名） 

 審 議 会：明瀬委員、岡田委員、小椋委員、小池委員、小林(覺)委員、佐藤(良)委員、 

珠玖委員、鈴木委員、鳥本委員、貫田委員、林委員、廣江委員、松山委員 

 専門部会：飯島委員、梅津委員、岡田委員、後藤委員、佐藤(渉)委員、嶋野委員、 

須﨑委員、須藤委員、髙橋(圭)委員、田村委員、西村委員、花岡委員、 

堀川委員、山田委員 

■欠席委員（８名） 

審 議 会：白銀委員、高道委員 

専門部会：大塚委員、片桐委員、黒田委員、小林(善)委員、坂本委員、髙橋(広)委員 

■出席者 

石田政策推進課長、村上政策調整係長、藤村主任、角屋主事、佐藤主事 

 

■１ 開会 

 

■２ 会長挨拶 

 

■３ 議事 

報告事項（1）①審議会における施策評価結果について＜資料１＞ 

飯島委員 

資料１の１ページ目、施策 4-3-2 における評価結果について、経営戦略会議評価 Dと専

門部会評価 Eとなっているが、逆ではないか。 

 

事務局 

おっしゃるとおり。正しくは、経営戦略会議評価が E。専門部会評価が Dである。大変

失礼いたしました。 

 

報告事項(1)②施策の外部評価意見への対応一覧について＜資料２、資料３＞ 

飯島委員 

資料２の１ページ No.3「1-1-2 農業生産性の向上と経営基盤支援」の担当課の対応内容

について、農業 DX 構想を年内にまとめるとのことであるが、どのようにまとまったの

か説明いただきたい。 
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石田政策推進課長 

農業 DX 構想については年度内にまとめるということで検討を進めている。主な内容と

しては、農業の生産現場におけるデジタル活用、農村地区の生活におけるデジタル活用、

農協や役場の手続におけるデジタル活用を検討している。 

 

飯島委員 

他町村との違いをどう打ち出していくのか。 

 

石田政策推進課長 

他の市町村との違いはなかなか打ち出しづらいと思っている。本町で取り組んでいる

LINE を使った申請は、農業分野ではできていないため、そのような取組も含めて検討

している。 

 

報告事項(1)③第５期芽室町総合計画後期実施計画イラストマップについて＜資料４＞ 

梅津委員 

資料４のイラストマップは基本目標１（農業を軸とした活力と賑わいのあるまちづくり）

の部分とのことであるが、最終的には１枚になるということか。 

 

事務局 

おっしゃるとおり、基本目標１～５を全て含めた１枚のイラストが完成する予定。 

 

梅津委員 

それであれば完成図を見たかった。いつ頃完成するのか。 

 

村上政策調整係長 

完成図をお示しできればよかったのだが、議会の議決をいただいた９月以降から作成に

取りかかっており、まだ完成しておらず心苦しく思っている。委員の皆様にはこの１年

間、後期実施計画について審議していただいており、進捗状況の意味を込めて途中では

あるがお示しさせていただいた。イラストマップは年が明けてから完成予定で、（マッ

プを含めた）冊子が完成した暁には委員の皆様にもお渡しする予定なので、楽しみにお

待ちいただきたい。 

 

■４ その他（１）今後のスケジュール 

会長 

事務局の説明に関して何か質問や意見はあるか。 

（質問なし） 
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■５ 閉会 

会長 

それでは、これで本日の審議会を終了する。 

 

１８：４５ 

 


